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Prosztata Gyulladás
A prosztatagyulladásnak akut és krónikus fajtája egyaránt létezik. Mindkét esetben az ellátás orvosi sürgősséget igényel a szövődmények megelőzése érdekében!
Időpontfoglalás





Prosztatagyulladás: akut, vagy krónikus dülmirigy gyulladás

A prosztatagyulladásról általában



A prosztatagyulladásnak akut és krónikus fajtája egyaránt létezik. Mindkét esetben az ellátás orvosi sürgősséget igényel a szövődmények megelőzése érdekében!

A prosztatagyulladás akut és krónikus bakteriális formáját általában a Gram-negatív baktériumok okozzák, a nem bakteriális megbetegedésekért pedig elsősorban a Chlamydia trachomatis, Mycoplasma, Ureaplasma urealyticum és a Trichomonas vaginalis nevű kórokozók a felelősek. Gyakran azonban egyáltalán nem mutatható ki kórokozó. Fokozott rizikónak vannak kitéve a változatos nemi életet élők, illetve egyes húgyúti fertőzések ugyancsak átterjedhetnek a prosztatára.



A prosztatagyulladás tünetei



Az akut prosztatagyulladás általában hidegrázással, lázzal és gyakori vizelési ingerrel, valamint a herékbe átsugárzó fájdalommal jelentkezik. A prosztatagyulladás ezeken felül vizeletelzáródással, vizeléskor jelentkező égető érzéssel, gyakori éjszakai vizeléssel, véres vizeléssel, néha izom- és/vagy izületi fájdalommal is együtt jár.

A krónikus prosztatagyulladás viszont nem ennyire egyértelmű. Krónikus esetben visszatérő húgyúti fertőzés tünetei, pl. a vizelés közbeni égető érzés a jellemző. Átmeneti időszakokra a beteg tünetmentes lehet, de a gyakori vizelési inger megmarad. A fertőzés továbbterjedhet és akár érintheti a herezacskó környékét is. Ilyen esetekben helyi bőrpírt, duzzanatot és érzékenységet okoz. A krónikus prosztatagyulladás nem bakteriális típusa szintén e tünetekkel jelentkezik, kivéve a továbbterjedés által okozott tüneteket.



Prosztatavizsgálat



A prosztata-problémákkal mindenképpen érdemes időben urológushoz fordulni! Mivel a prosztata legjobban a végbélnyíláson keresztül érhető el, így az urológus síkosított gumikesztyűvel a végbélnyíláson benyúlva (ezt a vizsgálatot nevezik rektális digitális vizsgálatnak), az ujjával körbetapintja a prosztatát, illetve, ha szükséges arra nyomást gyakorolva folyadékmintát présel ki. Ha a prosztata már a tapintáskor is érzékeny, akkor minden bizonnyal prosztatagyulladás áll fenn.



A prosztata problémáktól szenvedők szerencséjére a kellemetlen RDV-vizsgálaton kívül, számos egyéb vizsgálat is létezik:

- A végbélen keresztül végzett ultrahangos vizsgálat

- A vérben található prosztata specifikus antigén (PSA) értékelése



E vizsgálatokkal ugyancsak megfelelő információk nyerhetők a prosztatáról. A PSA érték ugyan a gyakorinak mondható, jóindulatú prosztata-megnagyobbodásban is enyhén megemelkedhet, de a betegség követésére szintén megfelelő ez a módszer.



További vizsgálati módszerek:



Intravénás urográfia:

E vizsgálat során a vizelettel kiválasztódó röntgen-kontrasztanyagot juttatunk a vérbe. A vérkeringésbe juttatott kontrasztanyag (amely a vesén át kiválasztódik) a röntgenfelvétellel nyomonkövethető lesz a kiválasztó rendszerben, így kimutatja a kiválasztórendszer szűkületeit és tágulatait, a hólyag telítődésének időbeni változásait. A vizeletmintából cisztogramm-vizsgálattal a hólyagban maradt maradékvizelet jól detektálható, ám a vizelés utáni katéterezés vagy ultrahang-vizsgálat pontosabban méri ezt a mennyiséget.



Prosztatamasszás:

A prosztatamasszázs során nyert minta bakterológiai vizsgálata, a kórokozó rezisztencia vizsgálata jelentős szerepet játszik a prosztatagyulladás kezelésében, valamint segítséget nyújt a nem bakteriális eredetű prosztatagyulladás diagnózisának felállításában.



Prosztatagyulladás kezelése



Az akut prosztata-gyulladás kezelésében az ágynyugalom, a bő folyadékbevitel, a fájdalomcsillapítás, a székletlágyítás és az antibiotikumos kúra játszik szerepet. Utóbbi akár 30 napig is eltarthat, és a kitenyészett baktérium rezisztenciájától függően módosulhat. Ha a vizeletelfolyási akadály súlyos, úgy a baktériumok szóródása miatt, a húgycső katéterezése helyett, a hasfalon átszúrt húgyhólyag-lecsapolás a választandó módszer. Krónikus bakteriális gyulladásnál ugyancsak a hosszú antibiotikumos kúra jelenthet megoldást. A nem bakteriális fajtájánál azonban ez hatástalan. Ha mégis sikerül valamilyen fent leírt kórokozót találni, akkor bizonyos antibiotikumokkal jól kezelhetők. Jótékony hatása lehet továbbá a forró ülőfürdőknek, pangás esetén az időszakos prosztatamasszázsnak. 



Orvos

	Dr. Zavodni István
	Dr. Veszprémi György





Áraink

	Urológiai szakorvosi vizsgálat (45 felett PSA szűréssel):  26 500 Ft
	Urológiai kontroll vizsgálat (3 hónapon belül):  20 000 Ft
	Vizelettenyésztés:  9 000 Ft
	Teljes vizelet + üledék vizsgálat:  1 500 Ft
	Massage utáni vizelet vizsgálat:  1 500 Ft





Nézzen szét nálunk
Képgaléria
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Hírek és újdonságok
Friss blog posztok

Összes bejegyzés






2024. Március 29.
Vesekő kezelése és megelőzése
A vesekövek kezelése a kövek méretétől, típusától és az okozott tünetektől függ. A kezelési lehetőségek széles skáláját magukban foglalhatják, a konzervatív módszerektől a seb�



2024. Március 27.
Hajhullás okai és kezelése
A hajhullás vagy hajritkulás egy gyakori probléma, amely mind férfiakat, mind nőket érinti, és számos okból kifolyólag alakulhat ki. Az egészséges haj életciklusa növekedési, átmeneti 



2024. Március 26.
Gyakori bőrprobléma: Az akne – kialakulása és típusai
Az akne, egy gyakori bőrbetegség, elsősorban az arcot, de más testrészeket, mint a hát vagy a mellkas is érintheti.







Nyitva tartás:
Hétfő   
07:00 - 16:00

Kedd   
07:00 - 16:00

Szerda   
07:00 - 16:00

Csütörtök   
07:00 - 16:00

Péntek   
07:00 - 16:00

Szombat - Vasárnap   
Zárva


Kapcsolat
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  1135 Budapest, Jász u. 33-35. 
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Egyszerű és gyors online időpontfoglalás lehetőség a HMM üzemorvos vizsgálatra, menedzserszűrésre, kardiológiai vizsgálatra, belgyógyászati szűrésre, konzultációra, stb...
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Kiemelt szakterületeink
Üzemorvos
Kardiológia
Belgyógyászat
Bőrgyógyászat

Szakértelem és odafigyelés
Azokat a szakembereket állítottuk az Ön szolgálatába, akik tudásukkal, munkájukkal eddig is a szakterületük legelismertebb orvosai közé tartoztak.

        

        Amit pedig a HMM egész gárdája fontosnak tart: szűnjön meg végre a klasszikus orvos-beteg viszony, mert igazán hatékonyan csak úgy lehet gyógyulni, ha orvosunk bizalmasunk és barátunk is egy kicsit!
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